



文化惠民，点亮群众幸福生活

多社区开展文体活动，丰富群众精神文化生活

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 赵颖 王梦琦 宋美洁 岳卉楠 摄影报道)为推进文化和体育服务的多样化、精准化，增强文化惠民实效，连日来，多社区组织开展了丰富多彩的文体活动，丰富居民的精神文化生活，切实提高居民的幸福感。

四眼桥社区党委举办“小小主持人”培训活动。培训课上，志愿者从语言发音、语气训练、身体站姿、主持流程等方面对孩子们进行全面引导，并在培训过程中穿插绕口令、主持词PK赛等各种小游戏，受到孩子们的热烈欢迎。此次培训活动，不仅锻炼青少年的语言能力，让每位青少年成为敢于表达、乐于表演、善于交际的优秀少年，也让青少年们学会保持开朗、乐观的心态，快乐学习、快乐生活。

御龙山社区携手爱华国学教育开展“手绘祖国心绘党”主题绘画活动。孩子们在老师的指导下，用画笔勾勒出自己心中的祖国，用稚嫩的小手在太阳上画上党徽，表达自己对党的崇敬之情。孩子们以画传情，描绘出自己的内心世界，体现出孩子们的美好愿望。此次活动使孩子们潜移默化地受到爱国主义的熏陶，激发孩子们的爱国爱党情怀。

孩子们的文化生活丰富多彩，老年人的晚年生活也要多姿多彩。御龙山社区邀请双报到单位烟台二中莱山校区党支部进社区，开展以“墨韵丹青 绘出风采”为主题的国画教学活动。在老师的讲解和鼓励下，大家了解了国画的基本技巧，全身心地投入到绘画中，不一会儿，每个人都绘出满意的作品。活动结束后，大家



纷纷展示自己的作品，分享活动的感受和想法。“我没有绘画基础，年纪也大了，画成这样我已经很满意了。”王阿姨开心地说。此次活动，培养老年人的兴趣爱好和动手实践能力，丰富老年人的精神世界，有助于提高老年人的幸福感和满足感。

近日，一组以社会主义核心价值观为主题的“石头画”亮相塔山社区新时代文明实践站。这些“石头画”的作者是凯蒂幼儿园的小朋

友和社区的书画爱好者们，大家利用一天的时间，在小鹅卵石上创作了社会主义核心价值观、爱国、花鸟等为主题的绘画作品，并将“石头画”用来装扮社区新时代文明实践站，传递社会正能量，深受社区居民们的喜爱。为增强活动的仪式感，正式作画前举办升国旗仪式。国旗升起以后，孩子们和书画爱好者摇身一变成为画家。画笔、染料、美工刀等工具准备齐全，大家开始打造每一块石头的专属logo，经过一番精心雕刻、彩绘后，这些普通的石头已然换了模样，有雕刻、有绘画、有文字，小小石头讲述着不同的故事，五彩斑斓的石头成为社区独特的红色文化。“石头画是社区的一个文化特色。今年，我们把党史学习教育和社区活动紧

密结合，以喜闻乐见的石头画为载体，创作了系列主题画，目的就是引导辖区孩子和居民知党情、感党恩、跟党走，大家一起共绘社区治理的幸福画卷。”塔山社区党委书记陈妍说。

为打造“体育之城、活力之都”城市名片，上夼西路社区联合市青少年体育俱乐部举办青少年跳绳比赛。当计时开始，所以参赛选手都拼尽全力，比赛现场呈现出一片欢腾的景象。这次跳绳比赛，不仅丰富同学们的课余生活，让同学们在运动中体会到了快乐，还增进居民间的交流，扩大辖区居民的参与度，同时发挥社区服务功能，为社区居民营造了一个和谐的氛围与交流沟通的平台，获得了居民们的赞许和肯定。



搭建服务平台 办好民生实事

珠玑东社区举办同心360便民服务大集



本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 周雅婷 李孟珊 摄影报道)为积极推动“我为群众办实事”实践活动走深走实，将便民服务融入居民的日常生活，近日，珠玑东社区联合辖区商户在春和花园北侧足球场举办同心360便民服务大集，满足居民生活中多元化的需求，搭建起社区优质服务平台，受到居民热烈欢迎。

本次便民服务大集由区动物疫病预防与控制中心、张大夫小儿推拿、兴顺堂中医、中国移动、烟台胃肠医院、文登整骨医院、子轩发艺、助商律所等单位组成的志愿者队伍共同参与，现场设置10多个摊位，大家分别从健康义诊、爱心理发、动物疫病预防、宽带网速、家庭教育咨询、中医诊疗、公益法律咨询等方面，帮助社区居民解决在日常生活中遇到的那些“小难题”，居民们在这里能学、能逛、能玩，在家门口就能体验到形式多样的便民

服务，将民生实事做到群众心坎上。

活动现场人来人往，热闹非凡，吸引百余名居民参与。在便民公益区，由烟台医大胃肠医院、兴顺堂中医门诊等多家医疗机构组成社区健康公益“服务矩阵”，现场为居民免费测量血压、血糖以及肠胃科、骨科、口腔科等常规检查，并为前来咨询的群众提供具有针对性的诊疗方案和专业建议。中医把脉窗口排起长队，各种养生小常识、保健小妙招让参加义诊的居民受益匪浅、收获满满，微笑服务及贴心关怀让居民倍感温馨。理发处同样人气高涨，大家有序排队等候，理发师秀出精湛的技艺，为老年居民修剪头发，一梳一剪间，老人的头发变得干净利落，脸上也露出满意的笑容。助商律所的三位律师组成普法宣传、政策解读类强大“天团”，耐心解答居民关注度较高的婚姻家庭、遗产继承等法律问



题，以及失业保障、困难就业、养老保险等法律咨询问题。

“本来我是带着小狗豆豆陪我来体验，没想到有专门的宠物疾病预防，宠物大夫帮我的豆豆进行了诊疗，社区志愿服务太周到了，安排了这么多服务项目让我们免费享受，既省时省力又省钱，希望今后能多多开展此类活动。”67岁的居民曹阿姨笑着说。

本次活动充分满足居民群众

的多样化需求，为社区群众带来极大的便捷，获得居民的纷纷点赞。下一步，珠玑东社区将持续开展“我为群众办实事”主题活动，把居民的需求作为一切活动的出发点和落脚点，想居民之所想、急居民之所急、解居民之所忧，继续整合社区资源，共同开展更多切合居民实际需要的活动，做到“温情暖人心”，增强居民群众幸福感、获得感、满足感。

楚凤社区 助力高考志愿填报

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 于少旭)日前，楚凤社区新时代文明实践站开展“助力高考志愿填报”家庭教育培训进社区”活动，帮助辖区广大高考考生和家长详细了解志愿填报政策，合理填报高考志愿。

为帮助家长和考生充分掌握报考规律，楚凤社区特邀升学规划师现场授课，老师根据多年累积的填报经验和相关知识，结合具体实例，围绕志愿填报与招生政策、录取原则与方式、选择高校的重要指标、典型高校简介、志愿填报对应策略等方面进行详细讲解和指导。家长们纷纷表示，这次课堂提供的高考志愿填报指导既专业又有针对性，介绍了很多报考技巧和应注意的问题，对孩子志愿填报很有帮助。

下一步，楚凤社区将持续整合辖区有利资源，真正将为群众办实事落实到位，更好地为辖区群众提供优质服务。

奇南社区 关爱困境儿童

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 张怡 牟村)近日，奇南社区联合“双报到”单位市委台港澳办开展困境儿童关爱活动。

活动现场，台港澳办领导和社区工作者们积极与困境儿童互动交流，详细了解孩子们的学习和身体情况，鼓励他们树立自信心，并为孩子们送上文具大礼包。

下一步，奇南社区将持续关注困境儿童的健康成长，为孩子们撑起有温度、有力量的“保护伞”，让他们感受到来自党和社会的关爱，积极营造全社会关心关爱未成年人的良好氛围。

民生社区 开展电影放映活动

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 孙永娟)为丰富社区居民的精神文化生活，增进邻里之间的交流，近日，民生社区开展电影放映活动。

活动当晚，工作人员提早到现场挂好幕布，调试好设备，吃过晚饭的居民陆续来到广场。《可可西里》系列动画，通过一个个生活场景，生动形象地诠释了什么是社会主义核心价值观，日常生活如何践行社会主义核心价值观。随后，故事片《刀锋行动》准时放映，精彩的剧情让居民意犹未尽。

观影居民纷纷表示，下楼就可以看电影太方便了，大家一起看电影，氛围感也好。

南沟社区 举办公益讲座

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 李嘉龙)为提高社区居民的急救知识水平，增强急救处置能力，近日，南沟社区联合双报到单位烟台护校举办“阳光南沟·急救先行”急救知识讲座。

活动现场，医务人员系统讲解急救技能，在心脏骤停的紧急情况下，正确实施心肺复苏术是挽救生命的关键。现场在医务人员的指导下，居民纷纷上前亲身体验，在现场利用模型进行心肺复苏急救模拟训练，在实操中掌握急救技能，进一步提高急救能力，增强大家对急救知识的重视程度。